

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	THE INTERNET (LESSON PLAN)				
Disciplina ¹	LB. ENGLEZĂ				
Clasa ²	a 11-a				
Autor/Autori	ȘTEFĂNUȚ FLORENA LAVINIA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev - de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
			X		
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³					
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	50 minute				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Materialul didactic reprezintă un suport didactic pentru cadrele didactice care doresc să includă utilizarea tehnologiei și a resurselor educaționale deschise. Pe lângă inovațiile, interactivitate și apropierea de interesele generațiilor actuale utilizarea acestor resurse pot reduce timpul sau costul asociat cu pregătirea materialelor.				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	- Tim Falla, Paul A. Davis 2 nd Ed, 2008, Solutions, Intermediete - nearpod.com				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	- Aplicația este ușor de folosit și oferă o varietate de resurse care pot fi ușor adaptate în funcție de nivelul și nivelul grupului țintă. Mai mult decât atât aplicația poate fi folosită pe diferite dispozitive, inclusiv telefoane și a necesită cunoștințe avansate în domeniul IT				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță